
Стефан Јањић (СРЦЕ): Имамо посла са пилићарима, људима који су потпуно обесмислили парламентарну праксу
среда, 15 април 2026 14:11

 Народни посланик странке Србија центар (СРЦЕ) Стефан Јањић је, поводом
изласка посланика владајуће већине са седнице Скупштине на чијем дневном реду
је требао да се нађе и предлог о гласању за неповерењу Влади, за Н1 оценио да је
он и претпоставио како ће се данашња ситуација одвити.

  

"Јуче је било прича око неколико могућих сценарија, али ово је реално био једини
могући исход, а то је да власт неће дозволити изгласавање дневног реда. Имамо
посла са пилићарима, људима који су потпуно обесмислили парламентарну праксу",
рекао је Јањић.

  

Како додаје, након свих јучерашњих анализа - на крају смо спали на нешто
најједноставније, што и личи на актуелни режим.

  
  

Упитан о најави Миленка Јованова да ће данашња седница бити настављена, односно
да ће власт дати кворум и омогућити расправу и гласање о поверењу Влади, Јањић је
рекао да у то не верује
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Упитан о томе шта очекује од сутрашње седнице Скупштине, на којој ће се наћи преко 40
тачака дневног реда, Јањић истиче како је опозицији речено да се, наводно, "ради о
изузетно важним законима".

  

"Било је неодложно ставити их на дневни ред, а ради се о неким трговинским
законима, а које Европска унија захтева од нас. Наравно, ништа није било важније
од изгласавања неповерења Влади, иако смо ми тај предлог поднели још у
фебруару. Морам да кажем, очекивали смо да ће тај предлог бити стављен што је
пре могуће на дневни ред, а не два и по месеца касније", закључује Јањић.

  

Подсећамо, на данашњој седници Скупштине, која је јуче била сазвана, на дневном реду
је требало да се нађе и предлог за гласање о неповерењу Влади који су поднели
посланици опозиције још 13. фебруара, због случаја скидања заштите са комплекса
Генералштаба и кривичног поступка који се води против министра културе Николе
Селаковића.

  

Међутим, посланици власти напустили су седницу након што је председница парламента
Ана Брнабић утврдила да не постоји кворум за њено одржавање - те се нису вратили на
наставак, па је седница одложена за сутра у 10 часова.

  

(Н1)
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